
 

ANNO D’IMPOSTA 2020 - SALDO IMU 

 

 

Informazione per il pagamento 

 

Si ricorda ai contribuenti che entro il giorno mercoledì 16 dicembre 2020 dovrà essere versata la 

seconda rata a saldo/conguaglio dell’IMU riferita all’anno 2020.  

Sulla base delle nuove disposizioni emanate a livello nazionale, a causa dell’emergenza COVID il 

saldo non è dovuto per alcune tipologie di immobili.  

In particolare il saldo non è dovuto per:  

 a) immobili adibiti a stabilimenti balneari marittimi, lacuali e fluviali, nonché immobili degli 

stabilimenti termali;  

 b) immobili appartenenti alla categoria catastale D/2 (alberghi e pensioni) e relative 

pertinenze, immobili degli agriturismi, dei villaggi turistici, degli ostelli della gioventù, dei rifugi di 

montagna, delle colonie marine e montane, degli affittacamere per brevi soggiorni, delle case e 

appartamenti per vacanze, dei bed & breakfast, dei residence e dei campeggi;  

 c) immobili rientranti nella categoria catastale D in uso da parte di imprese esercenti attività 

di allestimenti di strutture espositive nell’ambito di eventi fieristici o manifestazioni;  

 d) immobili rientranti nella categoria catastale D/3 destinati a spettacoli cinematografi, teatri 

e sale per concerti e spettacoli;  

 e) immobili destinati a discoteche, sale da ballo, night-club e simili.  

 

Per le categorie indicate alle lettere b), d) ed e), l’agevolazione si applica a condizione che i 

relativi proprietari siano anche gestori delle attività ivi esercitate.  

 

Il versamento, come negli anni precedenti, dovrà essere effettuato in autoliquidazione, mediante 

modello F24EP, sulla base delle aliquote e detrazioni già adottate in sede di acconto.  

Ai fini della determinazione del tributo da versare è possibile effettuare il CALCOLO ON LINE 

con il calcolatore predisposto all’interno del sito del Comune, cliccando il pulsante “IMU 2020” nella 

home page e successivamente il pulsante “vai al calcolo IMU”. 


